

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

относно групите обучаеми и провеждането на обученията в област „Чуждоезикови умения“ в изпълнение на дейност №9 „Обучение на преподаватели“ по проект № BG05M2OP001-2.016-0002 EDUTransform

I. Формат: Интензивни обучения с продължителност **24 академични часа**. **Форма на провеждане:** присъствена, на територията на ВВМУ “Н.Й.Вапцаров” – Варна. **Общ брой обучаеми:** 18 лица.

Начин на провеждане: интензивните обучения могат да се провеждат в 3 пълни дни, т.е. с откъсване от работа или ще се провеждат без откъсване от работа и могат да продължават 2 или 3 учебни часа на ден.

II. Формат: Продължаващи обучения с продължителност **80 академични часа**. **Форма на провеждане:** присъствена, на територията на ВВМУ “Н.Й.Вапцаров” – Варна, а когато е приложимо и целесъобразно частично или изцяло ще се прилага дистанционна форма на обучение.

Общ брой обучаеми: 12 лица.

Начин на провеждане: продължаващите 80 академични часа обучения ще се провеждат без откъсване от работа и могат да продължават 2, 3 или 4 учебни часа на ден.

III. Формат: Продължаващи обучения с продължителност **160 академични часа**. **Форма на провеждане:** присъствена, на територията на ВВМУ “Н.Й.Вапцаров” – Варна, а когато е приложимо и целесъобразно частично или изцяло ще се прилага дистанционна форма на обучение.

Общ брой обучаеми: 8 лица.

Начин на провеждане: продължаващите обучения общо 160 ще се провеждат без откъсване от работа и могат да продължават 2, 3 или 4 учебни часа на ден.

Важно:

Обученията следва да се провеждат предимно **в групи около 7 участници** с оглед спецификата на дейността и осигуряването на възможност за постигане на максимален ефект и лично отношение към обучаваните преподаватели.

Нагласите на аудиторията обучаеми по отношение начина на провеждане на обученията в област „Чуждоезикови умения“ са изследвани в рамките на проведено анкетно проучване и са достъпни в документ [„Потребности и интереси на аудиторията обучаеми“](#).

Обученията на преподаватели ще бъдат **удостоверени с документ**

(удостоверение/сертификат) за успешно приключило обучение по съответната тема.

----- www.eufunds.bg -----